

始终不忘初心 时刻牢记嘱托 传承接续奋斗 以伟大历史主动精神绘就四明大地新画卷 新一届市委常委会重温领悟 习近平总书记重要指示精神 并召开第一次会议

接过事业发展的“接力棒”，踏上继往开来的“赶考路”。27日上午，市第十四次党代会闭幕第二天，新一届市委常委会集体赴四明山革命老区，重温领悟习近平总书记重要指示精神，并召开第一次会议。

初春的暖阳穿透薄雾，将粼粼金光撒向大地，映照着群山环抱下的四明山革命老区。这里是宁波红色根脉所在地，坐落于此的浙东抗日根据地旧址群是全国为数不多系统保留各类遗址遗迹的抗日根据地，见证并记录了无数革命志士用热血和生命铸就的丰功伟绩。

上午9时30分许，彭佳学、汤飞帆、张平、徐宇宁、钟关华、沙忠明、卞吉安、华伟、郑敏强、叶怀贯、沈敏、张文杰、金彦、林坚、潘银浩等，走进中共浙东区委旧址，瞻仰红色圣地、缅怀革命先烈，并在旧址天井内整齐列队，重温入党誓词。面向鲜红的中国共产党党旗，大家举起右拳、郑重宣誓：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”句句铿锵、掷地有声，宣示着坚定的政治信

念，展现了接续奋进、勇毅前行的不懈追求。

2018年2月28日，习近平总书记给横坎头村全体党员回信，勉励大家传承好红色基因，发挥好党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，同乡亲们一道，再接再厉、苦干实干，努力建设富裕、文明、宜居的美丽乡村。恰逢总书记重要回信四周年之际，市委常委们来到横坎头村新时代文明实践站，重温学习重要回信精神，详细了解村里推进乡村振兴、共同富裕的成效。如今的横坎头村，劲松挺立、横溪奔流，游人如织、乡风和諧，一派欣欣向荣的美好景象。市委常委们表示将时刻牢记总书记的亲切关怀、殷切嘱托，心怀感恩、心存理想、心系事业，脚踏实地，真抓实干，以实际行动为党站好岗、放好哨、尽好责。

随后，彭佳学在横坎头村主持召开十四届市委常委会第一次会议，重温学习习近平总书记对宁波工作的重要指示精神，围绕“不忘初心、牢记使命、勇担使命、实干奋进”作交流发言，通过了《市委常委会关于加强自身建设的意见》。

会议指出，习近平总书记对宁波工作的一系列重要指示，指明了我市

在全球全国大格局中的城市地位、战略定位、发展方位，为宁波现代化建设擘画了蓝图。要始终不忘初心、时刻牢记嘱托、传承接续奋斗，团结带领全市党员干部群众忠诚坚定沿着总书记指引的方向奋勇前进，以伟大历史主动精神绘就四明大地新画卷，开创现代化滨海大都市建设新局面。

会议强调，新一届市委常委会承载着组织的重托、人民的期望，接过了事业发展的“接力棒”，这是千钧重担，更是无上荣光。开启现代化滨海大都市建设新征程，要自觉向总书记和党中央看齐，在省委坚强领导下，带头弘扬伟大历史主动精神，主动对标对表、主动服务大局、主动变革求新、主动斗争破难、主动为民谋利、主动促进团结、主动接受监督，为全市各级党组织和广大党员干部作出表率，当好事业发展的“火车头”。

一要忠诚坚定，带头加强理论武装、强化政治淬炼，在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上先行一步、悟深一层，当好“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。

二要提高站位，深刻理解把握“五大历史使命”的内涵要义和实践要求，找准国家所需与宁波所长的结

合点，创造性地抓好落实。

三要革故鼎新，带头更新观念、狠抓落实、提升能力，构建整体性的大思路、推出首创性的新举措、创造突破性的好业绩，以思想变革、理念变革引领工作变革、社会变革。

四要担当作为，坚持稳字当头、稳中求进，把底线思维、风险意识贯穿各方面工作，把解决遗留问题、复杂矛盾作为彰显能力水平的“试金石”，坚决有力打好防范化解风险的主动战。

五要践行宗旨，真正把老百姓当作亲人，始终心怀爱民之情、恪守为民之责、力行惠民之举，将心比心体谅群众的难处、听取群众的诉求、解决群众的困难，真正把工作做到老百姓心坎上。

六要精诚团结，严格执行加强党的全面领导、民主集中制、党内政治生活等各方面制度规定，密切协作、互相补台，共同增进班子的凝聚力战斗力。

七要涵养“水源”，带头严格落实对“一把手”和领导班子监督的制度规定，带头履行好管党治党的政治责任，从严抓党建、带队伍，切实维护山清水秀的政治生态。

据甬派

想做志愿服务
需要志愿服务

请上 **W** 志愿 服务网

www.nbzyz.org

汇聚志愿力量 共建名城名都

宁波市志愿服务工作委员会